
KAKO ZAVAROVATI SVOJ DOM

Razstava ključavnic
V LJublJani vsako leto zabeležijo skoraj petsto vlomov
v stanovanja in stanovanjske hiše. V vsej republiki jih je
tisoč, kar pomenl, daje naša prestolnica priljubljeno »delo-
vlšče« za vlomilce. Celo v naše lastne pisarne so pred
kratkim vlomlli In odnesli, karje bilo vrednega.

Na upravi za notraiye zade-
ye mesta Ljubljane ugotavlja-
jo, da smo meščani precej
brezbrižni, celo malomarni
pri varovanju svojega premo-
ženja, kakor da se to lahko
dogaja le drugim, nam pa ne.
Tako se je pred kratkim zgo-
dilo, da so kriminalci pobrali
bogato bero prav v stanova-
njih, zavarovanih z alarmnimi
napravami, ki so jih bili stano-
valci ali izkjučili ali so bile
pokvaijene.

»Do varnejše ključavnice se
občani še nekako dokopljejo,
a obstanejo na pol poti, ker ne
storijo koraka naprej in kupi-
jo še ščitnikov za cilindre, ki
običajno gledajo iz vrat,« je
povedal Jože Predanič, vodja
kriminalistične tehnike. »Do
vrste vlomov ne bi prišlo, če
bi bile ključavnice dobro za-
varovane.«

Vlomilci imajo radi tisto de-
lo, ki se ga opravi hitro in
učinkovito. Veseli so cilin-
dričnih klučavnic, ki štrlijo iz
vrat, ker jih samo zlomijo in
že so notri. Ce sta na vratih
dve ključavnici, jim je delo že
malo težje, še bolj jim je one-
mogočeno, če so y domu
alarmne naprave.

Doslej smo vsej tej preoble-
matiki posvečali premalo po-
zornosti. Delavci UNZ pa so
tokrat ob tednu varnosti od 9.
do 14. maja izredno potrudili.

V Potrošnikovo-informativ-
nem centru so skupaj z Metal-
ko prvič v Slovenii pripravili
razstavo vseh mogočih klju-
čavnic, alarmnih naprav in
drugih varovalnih reči, da bi
pokazali Ijudem, kako naj za-
varujejo svoje domove. K so-
delovanju so povabili tudi za-
sebnike, ki izdelujejo to na-
pravo in nekateri so prikazali
naravnost presenetljive reči;
Kako na primer na preprost,
učinkovit način zavarovati te-
čaje na vratih, da ti jih vlomil-
ci ne vržejo dol, je pokazala
Kovinoplastika iz Loža. Tudi
proizvajalci se namreč trudi-
jo, da bi dali na trg nove, iz-
boljšane varovalne naprave.

Organizatoiji razstave so
storili še korak dalje in se po-
vezali z Metalko. Ta bo na-
mreč v kletnih prostorih pro-
dajala vse, kar je bilo razstav-
ljeno in zraven bodo prodajal-
ci še svetovali, kaj bi bilo dq-
bro da bi kupili, da bi dodali,
izboljšali. Seveda naenkrat ne
bodo mogli zbrati vsega sku-
paj, a počasi se nameravajo
tako organizirati, da bi bilo na
tamkajšnjih policah resnično
vse, kar bi se tisti hip dalo
dobiti v Sloveniji. To je vseka-
kor pohvalno in dobrodošlo.
Mary bomo imeli izgovorov,
kako se ne da dobiti dobrih
ključavnic, kako se ne da do-
bro zavarovati stanovanj in
vlomilci bodo imeli več dela,
če se bodo lotevali svojih ne-
čednih poslov. Pri tem je, se-
veda treba reči, da se vlomil-
cem nikoli ne bo moglo po-
vsem stopiti na prste, da bodo
še naprej »delavni«, vendar je
dobro zavarovano stanovaiye
vseeno mnogo trši oreh zanje,
kot nezavarovano.
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